Pa3joxkeHue Ha
MHOKHUTEJU C MOMOIIBIO

IPYHIHMPOBKH
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B kKypce anrebpbl BaXkHOE MECTO 3aHUMaloT
TOXAECTBEHHbIE Npeobpa3oBaHusd. B
TOXAECTBEHHbIX Npeobpa3oBaHUSX Ans
yyalumxcs Hanboree TpyaHbIM SIBMSETCS
Pa3noXeHne MHOro4rieHa Ha MHOXUTENN
cnocobom rpynnupoBku. [ins donee
OCO3HaHHOro OBNageHns yyalwmmMmnucs aTum
cnocobom rnpeaaraeTcsl KOHCNEKT YpoKa
anrebpbl B 7-M Kracce, B LIEHTP KOTOPOro
NOCTaBIIEHO pa3BUTME aHANUTUYECKUX
CNOCODHOCTEN yYaLLMXCA.



IHeau n 3axauyns

R/
%

NEeATeNbHOCTb yYallMXCsi MO CAMOCTOSATESNTIbHOMY
BbIBOAY anropmuTma pasnoXeHus MHOrodneHa Ha
MHOXWUTEN cnocobom rpynnmMpoBKN HA OCHOBaHU
NMPUMEHEHNSI NEPEMECTUTESIBHOIO N COYMETaTENbHOIO
3aKOHOB CIIOXXEHUs1 N pacrnpenennuTernbHOro 3akoHa
YMHOXEHUS;

npogosmkaTb paboTy No PopMMPOBAHUIO Y KaXKd0ro
y4yallerocsi iM4Hon NoTpedbHOCTU B nocnegoBaTernbHOM
OEeATENbHOCTU, CBA3AHHOM C “OTKPbITUEM™ HOBOIO
npaBuna, pasBUTUIO TBOPYECKNX CMIOCODHOCTEN
y4YaLllnXcs;

NPoAOIMKNTL pabdboTy No hopMnpoBaHUIO
OTBETCTBEHHOCTU y4alLlMXCS 3a CBOK OeATENbHOCTb Ha
YPOKe, YMEHUIN CaMOCTOATENBHO A00bIBATh 3HAHUS,
Jlap,eHmo cnocobamu U KpUTepmsiMm CaMOKOHTPOSA U

“TMOOLIEHKM.



PasMuHka



X011 YpoKa

MOTVIBaLI,VIOHHO-OpVIEHTVIpOBO‘-IHaFI 4YacCThb
BblHECTU 3a CKODOKM 0O MHOXUTErD:

1) ©6m+9n
2) —ax tay
3) a‘-ab

4) 8m?n —4mn?
5) (a+b)—x(a+b)



OnepanOHHO=NCIOJHUTEIIbHAS
JacTh

UTOObI YACHUTL CYTb crocoba rpynnnmpoBKH,
PACCMOTPUM CIieayoLnin npumep:
Pasnoxmte Ha MHOXUTENU
MHorouneH: Xy +3x-2y-6

Crpynnmpyem ero 4YneHbl Tak, YToobl
criaraemMble B Ka)gou rpynne umesnn ooLmmn
MHOXWUTEmNb, N BbIHECEM €ro 3a CKOOKU:

xy+3x-2y-6=(xy+3x)+(-2y-6)=
x(y+3)-2(y+3)=(y+3)(x-2)



IMmom e MHO204J1eH MOX>XHO
pa3sioxXumb Ha MHO)XXUumeJsnu,
2pynnupysi €20 YsieHbl UHa4e :

xXy+3x-2y-6=(xy-2y)+(3x-6)=
=y(x-2)+3(x-2)=(x-2)(y+3)



MoTruBUpoOBaHME HEOOXOAMMOCTH

PA3I0KCHUNA MHOTI'OYJICHA HA MHOKHUTCJ/IN

Pelunte ypaBHeHue: x? +3x +6 +2x =0

Co3paetca npobnemHas cutyaums: 3agada
3HaKoMa Ha nepBbI B3NS4, HO HE peLlaeTcs.
EcTb N 00N MHOXUTENDL Yy BCEX CriaraemMbiX?

3Ha4unT, STOT CNOCOD pPa3roXXeHUA HAa MHOXUTENW
He NoAXOoaUT.

[TocTaHOBKa y4ebHOM 3a4a4n: HAYy4YNTbCH
packrnaabiBaTb MHOIOYS1EH HA MHOXUTENW OPYIrM
Crnocooom.



PaccmoTpum MHorodneH 9X +3y +m X +m .
ObbeagmHmM B rpynnbl criegyowmm odbpasom:

(5 +5y ) +(m x +m y)
UTo MOXHO caenaTtb ¢ O6LLMM MHOXUTENEM B KaXXO0W rpynne?
CKonbko cenyac nonyvnnoch criaraemMbix?

YTO MHTEpPECHOro 3aMETUNN B NOMYYNBLLUEMCS BblpaXXeHnmn?
BuiHecem ero 3a ckookw.

(X +y) (5 +m)

UTo MbI nonyynnn?

Kaknm cnocobom?

[ToaTOMY 3TOT Crocob HasblBaeTCHA CNOCODOM rpynrnmMpoOBKMU.



Y4eHUKHy CUAAIINAEC 32 NIEPBON MAPTOU,
COCTABAT AJITOPUTM

becena c knaccom:

Henb3a nu 3T1oT XKe MHOMoYsieH PasnoXnTb Ha
MHOXUTENN, rPYNNUpys criaraemble nHa4ve?

Kakue 3aKoHbI CITOXEHUSA N YMHOXEHNS byaem
NCcnonb30BaTh?

dpoHTanbHasa paboTta ¢ noonepaunoHHbIM
KOHTPONEM:

5X +dy tm x +my = x(5+m) +y (5 +m) =
(x +y) (5 +m)
Kakon nony4unca pesynesrar?

e



3acaymIMBalOTCA COCTABJIEHHBIE
BAPUAHTHI AJITOPUTMOB

a) BbIMOMNHUTb FPYNMNUPOBKY Cnaraembilx,
MMELLINX ODLLINIA MHOXUTEb;

B) OTAENbHO B KaXXOoW rpynne HanTtm obLimn
MHOXUTENb N BbIHECTUN €ro 3a CKOOKWU;

C) B NONYy4YMBLUEMCSH BblpaXXeHUN HanTn odLnm
MHOXXUTENb U BbIHECTU €ro 3a CKOOKMN.

e



OT1padoTka npaBujia

dpoHTanbHas paboTta ¢ noonepaunoHHbIM
KOHTPOJIEM.

BbiHeCUTE 0OLWNN MHOXUTENb 3a CKOOKU
1) axtay-x-y
2) aB-8a-BX+8X

3)  X2m-Xx°n+ y?m-y%n
K



3A0AHUA HOPMAMUEGHO20 YPOBHA

1) 7a-7/B+ an —bn
2) X y+ 2y+2x+4
3) y?a-y?b+x? a- x°b



3aoanusn KOMREmMeHmMHO20 YPOGH:

) XYy+ 2y-2x-4
2) 2cX—cy-—06x+ 3y
3)  XEAXy+ xyH+y’



3aaHMA TBOPYECKOI0 YPOBHS

b x4 Y- xydy
2) Xy’—By’—ax+aB+y‘-a
3) x°—b5x+6



IloaBeaenue UTOroB

X%+3x+6+2x=0

X(Xx+3) +2(3+x) =0
(x+3) (x+2) =0

Omeem: x=-3 Unun x=-2.

A Tenepb npuaymanTte ypaBHeHUe,
ONs peLleHnsa KOToOPOoro HYy>KHO
NMPUMEHUTb N3YYEHHbIN CNOCOoD.

PeLunte ero. S



Cnmacu0o 3a BHUMAaHUeE



